



扫  
码  
看  
精  
彩  
报  
道

# 许达哲赴空军航空兵某旅走访慰问强调 坚决贯彻习近平强军思想 开拓进取,为党和人民争取更大光荣

本报7月29日讯 八一建军节到来之际,近日,省委书记、省人大常委会主任许达哲来到空军航空兵某旅走访慰问,与大家欢庆建军佳节,共叙鱼水深情,并代表省委、省政府、省军区和全省人民,向驻湘人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员,军队离退休干部、复员转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属致以节日问候和美好祝福。

省委常委、省军区政委冯毅参加。

来到空军航空兵某旅驻地,许达哲参观了旅史馆、军用机场等地,详细了解部队的光荣历史和练兵备战、装备建设等情况。“你们是一支具有光荣革命传统、战功卓著的英雄部队。”许达哲与部队官兵亲切握手交谈、送上节日的祝福,关切询问大家的工作、生活和训练情况,并勉励大家传承红色基因,继续发扬“神速、勇猛、顽强”的霹雳精神,进一步加强实战化军事训练,提高练兵备战质量和水平,练就能打胜仗的过硬本领。许达哲还叮嘱随行有关部门负责同志,要用心用情做好部队官兵特别是飞行员的服务保障工作。

走访慰问中,许达哲说,党的十八大以来,湖南经济社会发展取得丰硕成果,凝聚着驻湘部队广大官兵的辛勤付出和汗水。大家把驻地当故乡、视群众为亲人,在全省人民最需要

的关键时刻挺身而出、冲锋在前、奋战在先,谱写了新时期拥政爱民的新篇章。开启全面建设社会主义现代化国家新征程,离不开和平稳定的发展环境,离不开强大的军队和巩固的国防。新的征程中,希望驻湘部队广大官兵提高思想认识和政治站位,坚决贯彻习近平强军思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,落实新时代军事战略方针,聚焦备战打仗主责主业,深化实战化训练,增强履行使命能力,团结拼搏、开拓进取,努力为党和人民争取更大光荣。当前,全省上下正深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神和考察湖南重要讲话精神,大力实施“三高四新”战略、努力建设现代化新湖南,希望驻湘部队广大官兵继续积极支持和参与地方发展,在湖南改革发展稳定各项事业中担当更大责任、发挥更大作用、彰显更大作为。省委、省政府、省军区将发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,一如既往地支持国防和军队现代化建设,倾力服务部队备战打仗,倾情维护军人军属合法权益,倾心解决广大官兵后路、后院、后代问题,不断增强广大官兵的归属感、获得感和自豪感,让关心国防、支持军队、尊崇军人成为全社会的思想共识和自觉行动,凝聚军民同心合力的强大正能量。

■湖南日报·新湖南客户端记者  
冒蕞 刘笑雪

## 湖南省发布第7号总河长令: 开展入河排污口排查专项行动

本报7月29日讯 近日,省委书记、省人大常委会主任、省第一总河长许达哲,省委副书记、省长、省总河长毛伟明共同签署了省第7号总河长令,决定即日起至2021年12月底,在省领导任河湖长的河湖开展入河排污口排查专项行动,为构建权责清晰、管理规范的河湖管理体系奠定基础,建立入河排污口档案,进一步推进我省水环境治理和质量改善。

此次专项行动排查涉及的河湖为长江湖南段、洞庭湖、黄盖湖、湘江、资江、沅江、澧水、浏阳河、渌水、洣水、涟水、耒水、舂陵水、舞水、酉水、溇水干流,包括所有人工岸线(城镇岸线、渔业岸线、临江工业岸线、江堤岸线、特殊用途岸线等),自然岸线(滩涂、湿地等),排查对象包括所有通过管道、沟渠、涵闸、隧洞等直接向水体排放废水的排污口,以及所有通过河流、滩涂、湿地等间接排放废水的排污口。

总河长令明确,今年8月底

前,各市州制定工作实施方案,12月底,建立长江岸线(湖南段)、洞庭湖、湘江干流所有河湖排污口、排水口档案。按实施方案计划,基本建立省领导任河湖长的其他河湖排污口档案。

总河长令要求,省生态环境厅牵头,省自然资源厅、住房和城乡建设厅、交通运输厅、水利厅、农业农村厅等有关加强协同配合和信息共享机制,构建党政统领、部门协作、社会参与的工作格局。各级在整合部门入河排污口相关数据和信息基础上,开展现场排查、资料核查,力求做到应查尽查。

总河长令强调,各级党委、政府是专项行动的责任主体,各市州总河长为排查工作的总负责人,要把加强排查工作纳入河湖长制和生态文明建设内容,扎实有序开展各项工作。各级河湖长牵头负责责任河湖范围内入河排污口排查工作,要加强统筹、调度、督导,倒排工期,压茬推进,确保按期完成排查任务。

■记者 李成辉

## 上半年经济成绩单亮眼

7月29日 上午,省十三届人大常委会第二十五次会议分组审议计划、决算和审计报告,盘点上半年全省经济社会发展情况。常委会组成人员认为,湖南上半年经济成绩亮眼。

### ●计划报告:

#### 时间任务“双过半”,质量效益“双提升”

上半年,全省地区生产总值21666.5亿元,同比增长11.7%,两年平均增长6.4%,比一季度高0.2个百分点,高于全国两年平均水平1.1个百分点,增速居全国第10、经济十强省第3,实现了时间任务“双过半”和质量效益“双提升”。

投资增长12.9%,两年平均增长8.7%。就业收入稳定,城镇新增就业41.7万人,调查失业率5.35%,零就业家庭实现动态清零。

### ●决算、审计报告:

#### 充分发挥财政职能作用及常态化“经济体检”作用

2020年,全省各级财税部门全年完成地方收入3008.7亿元,增长0.1%,实现由负转正的预期目标,较全国平均高4个百分点。

全省各级财政部门全面盘活存量“三资”,全力保持适度支出强度,全省一般公共预算支出8403.1亿元,增长4.6%。

■湖南日报·新湖南客户端记者 陈奕樊



## 不断推进公共数据的共享开放

省人大常委会分组审议  
网络安全与信息化条例

本报7月29日讯 今天下午,省十三届人大常委会第二十五次会议分组审议了《湖南省网络安全和信息化条例(草案·二次审议稿)》。二次审议稿进一步理顺管理体制,并对公共数据、技术应用与产业发展等方面进行了修改调整。

在此前的审议中,有的常委会组成人员建议进一步理顺管理体制,处理好条例草案有关规定与现有工作格局的关系;对网信部门能否作为网络安全和信息化主管部门并开展行政执法问题进一步研究。据此,二次审议稿对网信部门的职责作了修改。

公共数据共享是破解政府部门间“信息孤岛”的必由之路。二次审议稿作了三个方面的修改:一是对公共数据重新作了界定,明确公共数据提供单位为“国家机关、事业单位和其他依法管理公共事务或提供公共服务的组织”;二是增加了公共数据管理主体责任的规定,要求“省和设区的市、自治州人民政府应当明确公共数据管理部门”,并明确了职责;三是规定省人民政府公共数据管理部门“制定公共数据资源目录编制规范和公共数据共享、开放的具体办法”,并增加了公共数据共享开放的有关原则、义务和采集规定。

二次审议稿还针对“工业数字化”“农业数字化”“服务业数字化”“数字政府”“数字惠民”等内容,结合本省实际作了细化,增强了可操作性。如在工业数字化方面,二次审议稿拟规定县级以上人民政府及其有关部门应当推进互联网在制造领域的应用,降低中小企业使用工业互联网成本,培育众创设计、网络众包、个性化定制、服务型制造等新模式。

■湖南日报·新湖南客户端  
记者 陈奕樊

许达哲主持召开“三高四新”战略实施情况专题协商座谈会

## 贡献更多统战之力 彰显更大统战之为



篇章的强劲动力。就统一战线和多党合作来说,以史为鉴、开创未来,必须始终坚持中国共产党的坚强领导,始终坚持马克思主义的指导地位,始终坚持围绕中心、服务大局,始终坚持一致性和多样性统一,更加坚定与中国共产党同心奋斗的思想和行动自觉,更加坚决地做到“两个维护”,让统一战线重要法宝作用在新时代焕发新光彩,切实汇聚起实现民族复兴的磅礴力量。

许达哲强调,要把参与和服务“三高四新”战略实施、现代化新湖南建设作为自觉行动,在参政履重中进一步彰显担当作为。各民主党派、工商联和无党派人士人才荟萃、智力密集、视野开阔,希望大家进一步增强责任感和使命感,始终胸怀“国之大者”,把中心所在、大局所需与自身所能所长有机结合起来,聚焦贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神,聚焦“三高四新”战略实施中的痛点堵点问题,不断创

新思路举措、优化平台载体,巩固优势品牌,打造更多亮点,贡献更多统战之力、彰显更大统战之为。要把加强自身建设作为不懈追求,在固本强基中进一步推动多党合作事业接续发展。

许达哲说,中共湖南省委将一以贯之把统一战线摆在重要位置,为各民主党派、工商联、无党派人士履行职能、发挥作用创造更好条件。省直有关单位要为民主党派和党外人士开展工作提供支持保障。

■湖南日报·新湖南客户端  
记者 冒蕞 刘笑雪